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Katinka.

Folytatás.
Valamennyi bálon, hangversenyen pilla­
natra találkozott tekintetük, de Miklóst 
épen akkor szólította meg valaki. Nem is 
volt egy pereznyi ideje, annyira elfoglal­
ták. Hol az egyik szép asszony, hol a 
másik hivta magához s a karcsú, finom 
kisasszonyok édes papái veregették a 
vállát. Szinte szédült, hogy ennyire ki­
tüntetik, s szerencsének veszik, ha közé­
jük megy. Belepirult az arcza a dicsőség­
be, a szemei csillogtak. Oh ezért az élve­
zetért. százszoros köszönetét mondhat a 
kemény tanulásban eltöltött esztendőknek, 
amelyek felemelték ide, erre a polezra, 
hol „te“-nck szólíthatja az alispán fiát, s 
bohókás, kaczagtató játék közben félóráig 
is kezében tarthatja a mágnás kisasszo­
nyok puha, fehér kacsóit.

Ilyenkor sajnálta szegény Katinkát, 
aki egy apró asztalnál ült, közel az ajtó­
hoz s le tudta olvasni szép arczárói, mily

unalmas neki hallgatni a sovány segéd 
jegyző esetlen bókjait Utóbb elfeledke­
zett róla. Elkábult karcsú, igéző tánezos- 
nője röpködő, illatos csipkéitől. Ez lesz 
nekem való, ismételgette magában, s to­
vább fűzte gondolatait:

— Nem hiányzik belőle semmi, elő­
kelőség, pénz. Olyan, mint a féltve ne­
velt büszke, szép virág, aranyos állvá­
nyon, drága majolika vázában.

Sietve felöltözött, mert tiz órára eli- 
gérkezett, ép oda — hozzájuk.

Könnyű csengős szánka állott meg 
a ház előtt.

— Tehát még érte is küldtek !
Az öreg nagyasszony tipegett be.
— A bundát is magadra vedd,fiam! 

Csak siess, alig állnak már a lovak.
Elegánsan az ülésbe vetette magát 

Miklós. A drága télikabátja gallérját fel­
törte egészen a füléig. Apró hópihék ka­
varogtak a levegőben, túl az erdőn zuz- 
marásan borultak össze a fák gályái. Fu­
tott a szánka, s Miklós szive annál sebe­
sebben dobogott minél inkább közeledtek 
ahhoz a verandás, kastólyszerü házhoz,

Valami rettenetesen fájó kiál­
tás száguld végig az országon. A 
fájdalom hangja torkunkba fagy, 
szivünkben megáll a vér, s sze­
retnénk nevet adni annak az ér­
zésnek, mely lelkünkre nehezül 
zsibbasztón, mint egy oziklopszi 
pöröly zuhanása.

Éz az érzés több a megdöb­
benésnél !

Megint egy szörnyű csapás­
sal teszi próbára sokat szenvedett 
népét a magyarok Istene !

Elvette koronája legfényesebb 
gyöngyét, letörték róla orozva 
gyilkos kezek, melyeket csak a 
fanatizmus őrülete vezethetett ab­
ban a pillanatban, mikor véres 
tőrével illette a legártatlanabb 
emberi szivet.

Erzsébet királynét orozva 
meggyilkolták!

Hát van-e ennél szörnyűbb 
büntette a világhistóriának?

A mesebeli szent asszony volt • 
Erzsébet nagyasszonyunk !

Mint egy nemtő, úgy lépett 
a magyar haza földjére, áldást 
JuntvcjU^^

honnan messzire kihallatszott a zene.
Az előszobában ő maga vetette le ■ 

a télikabátot, mert a két inas bent volt 
elfoglalva. Jókedvű zsibongás hallatszott 
ki, s az ajtóhoz közel tisztán kivehotte 
Miklós az édes leány hangját, mely bele- 
rezdült szive mélyébe.

Az úri kisasszony beszólt:
— De ha erővel azt akarják............

S én most legalább századszór mondom 
magának, hogy nem szeretem Pethő Mik­
lóst. De meg muszáj tenni. Mikor lösz 
még magából valami, édes lelkem. Igen 
a felesége leszek Pethő Miklósnak s nem 
o érdekesebb maga előtt is egy asz • 
szony. . . .

Édes suttogásba fűlt a'jszava s Pet­
hő Miklós nyugodt flegmával vette fel 
kabátját, s neki vágott a keskeny gyalog­
járónak. Mire kifordult a kapun, fehér 
volt a kabátja s a süriin eső hópolyhek 
csakhamar eltakarták alakját.

. . . Ezért történt aztán, hogy a ta­
nult, müveit Pethő Miklós mégis a sze­
gény Katinkát vitte haza, aki csak úgy 
az útjába vetődött.
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va balzsamos magyar szavakkal, 
melyeket rögtön megtanult, mi­
helyt Magyarország királynéjává 
avatta őt az Istennek kegye1 mo.

Van-e példa, hozzá hasonló, 
nemzeti történetünk ezer írott 
lapján? Láttuk, mint lett a bajor 
herczegkisasszonybtd, aki iljuko- 
rában talán csak hírét hallotta a 
magyar ii3relvnek, igaz magyar 
királyné, aki már szomorú idők­
ben, — .mikor még a király és 
nemzet közt nem oszlott el min­
den félreértés, — szorgalmasan 
tanulta a magyarnyelvet, melyet 
később olyan zengzetesen beszélt, 
mint akármelyik magyar asszony 
az Alföldön.

Azt beszéli a fáma, hogy a 
olitikában is ő volt őrző angya­

lunk.
Odafönn egyetlen jóakarója 

volt a magyar nemzetnek a király 
oldalán, s ez a király asszony volt. 
Egy agyafúrt, rósz akaratú udva­
ri párt cselszöványeit ellensúlyoz­
ta ez a csodás asszony s egyet­
len mosolya részünkre tudta haj­
lítani az uralkodói gondoktól 
gyakran megtört király felséges 
jo szivét.

Ezt a királyi szivet is több­
ször érte már a sorscsapás, mint 
akármelyik emberi halandó szivét, 
s mi innéd a távolból elképzelni 
se tudjuk az ő fajdalmát, melyet 
a legnemesebb asszony a legsze- 
retettebb királyné elvesztése fölött 
érez.

Hát lesz-e vége valaha az o 
martiromságának ?

A megdöbbentő csapások) 
hosszú, hosszú sorozatát velej 
együtt szenvedte híven a magyar 
nemzet, részt kérve mindig a sze­
retett uralkodó gyászából, fájdal­
mából.

A mostani csapás azonban 
felülmúlja mindazokat, amiket ed­
dig elszenvedtünk, mert nekünk 
is lelkünk része volt az a felsé­
ges asszony, akit most egy^ ször­
nyű gyilkos keze rabolt el tőlünk, j

Nem érünk rá a gyásztól,' 
hogy azzal az emberi szörnyeteg­
gel foglalkozzunk, — aki ezt a 
gyászt okozta.

Hadd hulljon a könnyünk 
■zabádon ; ne facsarja szivünket 
a bosszú gondolata, hanem ölt - 
sünk fekete g3rászt, szedjünk vi- 
virágot a legszeretettebb Juráimé­
nak, Magyarország védőangyalá­
nak ravatalára.

A harangok kondulásába pe­
dig vegyüljön bele millió hiisé-

6es mag3rarnak buzgó fohásza, 
ogy a magyarok hatalmas Istene 

adjon még erőt a legjobb kirág­
nak e rettenetes csapás elviselésére!

Á gyász városunkban.

ték n gyászlobogókat, melyek siiriin csüng­
nek le a házukról, az utczákat sötétre 
festve. A községi elöljáróság pedig és az 
izr. hitközség elöljárósága gyászkeretü 
nyomtatványokkal hívja fel a város pol­
gárságát, méltó kifejezést adni érzésünk 
nek a gyász eset felett. A község elöljá­
rósága ugyanis a következő felhívást bo­
csátotta ki:

„Polgárok! Tűzzétek ki a gyász­
lobogót és húzzátok meg a harango­
kat! Ma vettük a lesújtó hirt Felséges 
Asszonyunk Erzsébet királyné haláláról. 
Genfben, n távol idegenben, szeptember 
hó 10-én délután 3 órakor, orvul meg­
gyilkolták. A gyilkos tőr, mely szivét ha­
lálra sebezte, minket hü magyarjait egy­
aránt megsebzett. Szerettük s imádtuk ki­
rálynőnket 1 A hir első hatása alatt fáj­
dalmunknak, gyászunknak, veszteségünk­
nek mértékét lelkűnkben átéreztük s 
érezni fogjuk még soká, mig az idő gyó­
gyító ereje benem hegeszt! sebeinket; de 
ezzel nem elégedhetünk meg, szükségét 
érezzük, hogy nagy gyászunknak külsőleg 
is kifejezést adjunk. Barcs község képvi­
selő testületé határozata folytán Erzsébet 
királyné lelki üdvéért f. hó 19-én d. e. 9 
órakor a róm. katholikus templomban gyász 
mise fog az Urnák bemutattatni. Felkér­
jük a község minden polgárát, egyesüle­
tét és testületét, hogy a misén gyászruhá­
ban, (gyászfátyol a balkaron) megjelenni 
és azt a napot megünnepelvén az üzlete­
ket a mise alatt 9-től 10 óráig zárva tar­
tani szíveskedjenek. Legyen bár a kegye­
let ilyetén megnyilatkozása csak egy pa­
rányi rész abból, a mivel a megdicsőült 
királynénak tartozunk, lelkiismeretünk 
nyugodt lehet, mert bensőnk egész mele­
gével gyászolunk. Tartózkodjunk a g> ász 
napok alatt minden zajos mulatságtól és 
utczai lármától.“

Az izr. hitközség előjárósága a kő­
vetkező szavakkal hiv a gyászünnepélyre :

„Hitrokonok és Polgártársak ! Meg­
döbbentő és mérhetetlen az a csapás, 
melylyel a gondviselés szeretett Királyun­
kat és népét sújtotta : Felséges nejét, a 
mi szeretettel környezett és imádott Er­
zsébet Királynénkat gyilkos kezek meg­
ölték1 Távol idegenben döfték a gyilkos 
eszközt szivébe, abba a szívbe, mely csu­
pa jóság, csupa gyengédség volt, mely 
velünk mindig együtt dobbant meg.

Imádkozzunk Istenhez hő imával a 
megdicsőült Királyné lelkiüdvéért s áld­
juk annak emlékezetét ki még rettenetes 
halálával is alkalmat adott arra, hogy 
nemzete szivének hűsége, szeretete által 
világoljon.

A barcsi izr. hitközség választmányá­
nak határozata folytán Frzsébet királyné 
lelkiüdvéért hétfőn", folyó hó 19-én délelőtt 
10 órakor az izr. im iházban gyászünne­
pély fog tartatni. Felkérjük az összes hit­
rokonokat, a község mieden polgárát, 
egyesületét és testületét, hogy o gyászün­
nepélyen (fekete ruhában) lehetőleg teljes 
számban megjelenni szíveskedjenek.

Hírek.

Barcs közönsége igaz részvéttel osz­
tozkodik azon szomorú csapás fölött, mely 
■teretett felséges hirályasszonyunk tragi­
kus halálával az uralkodó családot s az 
országot érte. Az eset hírére rögtöm kitüa-

Vidéken.
A babócsai Kaszinó e hó 12-én tar­

tott rendkívüli gyűlésén elhatározta, hoery 
addig, mig a Felséges Asszony teteme el­
temetve nincs, tartózkodni fog mindenféle 
szórakoztató mulatságtól, játéktól.

— Hymen. Révai Samu bérlő, tár­
sadalmunk egyik közkedvelt alakja, elje­
gyezte Wollner Józsa kisasszonyt Bajáról. 
Gratulálunk !

— Szerencsétlenül járt gróf. Bn-
ranya-Sellyei tudósítónk a következő meg­
rendítő szerencsétlenséget irja : Gróf Dras- 
kovicli Károly, gróf Draskovich Iván b. 
sellyei földbirtokos fia e hó 12-én atyja 
és Müller Ignátzggrdőmester társaságában 
a szilasi gyönyörű vadaskertjükben va­
dásztak. Vadászat közben sürü bozótos 
helyen a linia mellett egy 11 ágú szépen 
kifejlett szarvast pillantott meg az egyik 
hajtó s figyelmeztette a fiatal grófot erre. 
A gróf azonnal bement a sűrűbe töltött 
fegyverrel s a szarvast csakhamar meg­
pillantotta s egy jól czólzott lövéssel le 
is terítette. A lövés után azonban egy 
másik hasonló szép példány állat szökött 
fel, melyet a sürü bozót miatt a fiatal gróf 
azonnal czélba venni nem tudott s jobb 
kezében a fegyvert tartva futva igyeke­
zett ki az erdő sűrűjéből, hogy a szarvast 
czélba vehesse egy tisztás helyen. De eb­
béli szándéka végzetes szerencsétlenségét 
okozta, ugyanis a felhúzott ravaszt a sürü 
egyik ága félretolta, mire fegyvere elsült 
s a golyó a jobb álkapezáján befuródott 
s arezcsontjait, jobb szemét és homlokát 
szétroncsolta. Az eszméletlenül feküdt 
gróf segítségére sietett édes atyja, s Mül­
ler Ignátz erdőmester, akiket az egyik 
hajtó figyelmeztetett arra, kogy a fiatal 
gróf átlőtt fejjel mozdulatlanul fekszik. A 
sebesültnél csakhamar megjelent a gróf 
édes anyjával Dr Veress b. sellyei járás 
orvos, akik mindent elkövettek, hogy a 
fiatal grófot megmentsék. Távirati utón 
hívták a sebesült ágyához Dr Erreth pé­
csi kórházi főorvost is, ki csakhamar meg 
jelent, azonban az orvosok semmi reményt 
sem fűznek a gróf fölgyógyulásához.

— Nem kell adót fizetni: Egy 
nagy és hatalmas vállalat alapításáról ér­
tesítik lapunkat, melyről a fővárosban úgy., 
nyilatkoznak, hogy az a gondolat, mely­
ből kisarjadzott, az uj idők legüdvösebb 
reformjai közé illik. Figyelemmel kisértük 
ezt a vállalatot, mely példátlan sikereket 
ért el rövid fennállása óta és ez adja 
meg nekünk a jogot, hogy olvasóink fi­
gyelmét felhívjuk reá, moly visszhangja 
az egész főváros ítéletének. Szegények és 
gazdagok, a kiket oly messze vetett egy­
mástól a sors, hálás szívvel vallják azt a 
közös hitet, hogy ennél a vállalatnál ál­
dásosabb intézményi; alig van a magyar 
világvárosnak. Egy újság, mely a fővá­
rosban egy esztendő előtt alapittatott, erős 
akarattal és lelkes önzetlenséggel arra a 
megváltásnak tetsző misszióra vállalkozott, 
hogy a rohamosan növekedő drágaság 
napjaiban józan tanácscsal és lelkiismere­
tes útmutatással föltárja az élet szükség­
leteinek ama bőséges forrásait, a melyek­
hez még nem férkőzött hozzá a kapzsi­
ság s a melyekből a maga módja és 
szüksége szerint úgy meríthet mindenki, 
Jxogy ne kelljen külön adót fizetni annak 
a bizonyos „harmadik kéznek“t a mely 
olcsón vesz és drágán ad. A „Reggeli 
Újság“ czimü politikai napilap alapította 
ezt a vállalatot, mely odaállott a termelő 
és fogyasztó közé és egyformán védelme-

1
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Budapesti gabonatőzsde. (Reich! 
.lenő és társa heti jelentése.) A lefolyt1 
hót időjárása nngvobbára száraz volt és 
csapadék csak szórványosan fordult elő. j 
A törés az országban már folyamatban j 
van, a terméshozam azonban gyenge. A 
külföldi piaczol; üzletmenetéről nem lehet 

melőtől szerezhesse be házi szükségletét • újat jelenteni. Az árak tartottak ugyan, 
és pedig olyan olcsó árért válthassa meg i a fogyasztás azonban továbbra is csak aj 
a legcsekélyebb mennyiséget is, mint a; legsürgősebb szükségletet fedezi. Nálunk 
hogy a nagykereskedő, a ki tízezer mé-1 a héten kenyérmagvak iránt élénk keros- 
termázsát vesz egyszerre. A „Reggeli let mutatkozott, emelkedő árak mellett.
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zi mindeniket a közös kizsákmányoló el­
len, hogy amaz maga élvezhesse munká­
ja, fáradsága jutalmát, emez pedig hami- 
sittatlan jóságában válthassa magához 
mindazt, a mit szükségleteivel rákénysze- 
rit az élet. A „Reggeli Újság“ lehetővé 
tette, hogy a fogyasztó közvetlen a tor-

Ujság“ e mellett nem feledkezik meg ar­
ról sem, a mivel mint újság, mint a sajtó 
orgánuma tartozik a közönségnek. Nap- 
ról-napra megbízható hírekkel szolgál az 
ország és világ minden eseményéről, gon­
dosan kerülve az erkölcsrontó léha szen­
zációt, mint a hogy kerül és távol tart

Búzát továbbra is gyengén kínáltak. 
A tulajdonosok ajánlataikkal tartózkódók 
és czólszeriibbnek tartják, hogy jobb árak 
reményében az eladással várjanak. Az 
árak 8.32—8.75 frt. között váltakoztak. —■ 
Rozs eleinte ugyancsak lanyha irányzatú 

' volt; később a megszilárdult búzaárakkal
olvasóitól mindent, a mi anyagi javaik-: egyetemben azonban e czikk iránt is jobb 
ban kárt tehet. Ideális függetlensége, a' érdeklődés nyilvánult. 6.75—6.95 frttot ti­
mely politikai pártoktól és saját hasznú- zettok. Árpát (takarmány és hánt.olási 
kát kereső társadalmi törekvésektől elszi-, czélokra) továbbra is gyengén kínáltak, 
geteli, a kritika teljes szabadságával ru- 5.30 5.75 írt érhető el. Zab e héten is 
házzá fel s a szabadságál nem korlátozza jól volt kínálva ; szin és tisztaság szerint 
más, mint a tulajdon jó Ízlése és tárgyi-, 5.35—5.80 frtor fizettek érte. Tengeri 5— 
lagossága. A „Reggeli Újság“ az ország! 10 krral drágábban kelt el 
legolcsóbb lapja, megjelen naponkint, ki­
véve az ünnep utáni napokat és előfize- j 
tési ára negyedévenkiut csak 1 frt. 50 kr.
Vidéki előfizetőinek óriási előnyt nyújt 
az által, hogy hirdetési rovatában napon I 
kint felsorolja azokat a ezikkeket, me 
lyeknek vidékre való szállítására vállal­
kozik és az előfizető egyszeri rendelésnél j 
már megtakarítja az egész évre szóló elő - j 
fizitési dijat

3
Csász. és kir. udv. szállító.

Kizárólagos szabadalom,

!!Egy kísérlet elég!!

EXSICCATOR
de Ritter

Fontos földbirtokosoknak, háztulajdo-j 
r.osoknak, szőlőbirtokosoknak, gyáro­
soknak, bőrgyáraknak stb. Mindennemű 
penészgombát és fal-nedvességet gyö-1 
kérésén kiirt, úgy, hogy ezek többéi 
nem kerülhetnek felszínre. 10.000 elis­
merés! Ezen szer a kontinens minden | 

hasonló szerét felülmúlja.
Ismertetés Ingyen.

Iroda: Becs, III. Parkgasse 10.j

A „Nemzeti“ Balesetbiztosító részv.- I

— A „Magyarnemzet Arany­
könyve“. Az ezeréves ünnep alkalmából 
néhány írónak az az ötlele támadt, hogy 
megörökíti az ezeréves Magyarnemzet 
most élő családait. E czélból a fent olvas­
ható czimmel Kulcsár Béla genealógiai 
lexikont szerkeszt, mely díjtalanul fogja 
közölni minden honpolgár rövid életrajzát 
és leszármazási adatait. Szóval ez a vál­
lalat uj „Velenczei Aranykönyv“ valóság­
gal a demokratie „Gothai Almanach“-ja 
lesz. A vállalatból minden hónapban egy, 
két, körülbelül 1000 életrajzot tartalmazó 
könyv, betüsoros névmutatóval ellátott kö­
tet jelenik meg díszes kiállításban album­
alakban. Egy ilyen önálló egészet képező 
könyv ára 1 írt lesz. A vállalat szerkesz­
tősége és kiadóhivatala Garay-tér 19 sz. 
alatt van. A vállalat az életrajzi adatok 
gyűjtését 1897-ben kezdette meg, mégpe­
dig oly sikerrel, hogy már az 1897. év 
végén 30 ezer életrajz állott a szerkesz­
tőség rendelkezésére. A vállalat kötetei f. 
é. novembertől kezdve sürü egymásután­
ban jelennek meg.

— Exiccator. Ez az a vilaghiü ve­
gyi szer, melyet kivétel nélkül minden 
birtokosnak meg kellene szereznie, mint­
hogy minden építkezésnél legalább 200 
százaléknyi nyereséget ad. Az Exsiccator 
mindennemű penészgombát gyökeresen ki­
irt és nedves lakásokat megszárit, Egy 
kg. Exsiccatorral 10 négyszög méter fát 
lehet konzerválni; nedves fal szárításánál 
6 négyszög méterre egy klogr, elegendő. 
Feltalálója, Ritter mérnök (Bécs, III. Park- 
gasse 10) eddig 10 érmet, 2 oklevelet, s 
több ország-ezimert szerzett. Képes ismer­
tetés ingyen és bérmentve.

Olvasóink szives figyelmébe ajánljuk a 
lapunkban megjelent „Nemzeti Baleset­
biztosító“ czimü hirdetést.

társaság, Budapesten
Erzsébet-körut 13 szám.)

biztosítást nyújt mindennemű baleset 
anyagi következményei ellen, úgy­
mint egyes egyéneket (polgár és ka­
tona), gyári és malomalkalmazottak at 
(munkások és tisztviselők, valamint 
bárkit, hivatás teljesítése közben, vagy 
azon kiviil utazás alatt, vadászaton, 
vagy bármely más alkalommal érhető 
baleset ellen, a legszabadelvübb biz­
tosítási feltételek és a legjutáuyosabb 

díjtételek mellett.
Közelebbi felvilágosítást a legkészségesebben nyújt: a „Nemzeti“, az „Első 
magyar általános biztosító“ a „Magyar Franczia“ és a „Bécsi biztosító" minden

fő- és alügynöksége az ország bármely helységében.
Megbízható ügyes üzletszerzők felvétetnek,

Életbiztosítás
orvosi vizsgálat mellett: Mindenféle
kombináció szerint az ember életére.

Életbiztosítás
orvosi vizsgálat nélkül 

(nópbiztosltás)
heti díjfizetéssel 10 fillértől kezdő- 

döleg!
(Haláleseti, elérési, kiházasitásl és gyer­

mek-biztosítás.)
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Stowasser János
csász. és kir. udvari hangszergyáros.

Egyesegyedül szabadalmazott javított TÁROGATÓ feltalálója. 

Budapest, II. Lánczhid-utcza 5.
Hegedűk 3, 4, 5, 6, 8 írttól feljebb.
Kijátszott régi mesterhegedük 20, 25, 30, 40 írttól

feljebb.
Gordonkák 8, 10, 12, 15 frttól feljebb.
Czimbalmck erőteljes csengő hanggal 85 frttól 300 frtig.
Tárogató ősi magyar hangszer.
Szárny kürtök és tombiták 14, 18, és 20 frt.
Harmonikák erős orgona hanggal 3, 4, 5, 6, 8 frttól félj.

Hegedű vonóval és tokkal 8 ffrt.
Javítások pontosan és legolcsóbb árban eszközöltetnek.

Zenekarok részére szükséges hangszerek előnyös fizetési teltételek mel­
let a legjHiányosabb árban szállíttatnak.

3§j Árjegyzékek ingyen és bérmentve }§fr
Harmonikákról külön árjegyzék kérendő.

%
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A terezováczi urodalmi nagy 

vendéglő, úgy szintén a pálya­

udvari Siestauraczió, mindenik 

külön 1899 január 1-től fogva

három évre üiadandó. Zárt

ajánlatok a terezováczi kasznári

hivatalhoz kéretnek október 20 dé­

lelőtti 10 óráig.

'Company.^

oUéghUü spanyol 4» portugál 
Porait

Sherry 
Boribor 
Malaya 
Madeira 
Tarragona sa.

Kaphatók as összes ílnomaót 
fvesér m essmpys kereskedő- 
sskbstK oaLzmirU poharanként 

as tatom uMLodik, kánéhozak it otndőylMsn
Scuálfiók Budapest

c$aJns> ÍVkbssuth'byos és Ujoildg 
sarkán, a (/entty Casűiooals

utasa
szemben.

£í tvJti

• í--r']&i£r

lö v: É

A I

MWJlHooMn)TF T.T T _

W®lM

=3 ^ 'CD
g? *2 ^

Nyomatott Bar oson Skribanek Géza könyvnyomdájában. IdJd


